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I. DATE GENERALE

Obiectul prezentului caiet de sarcini il reprezinta reparatii la sediul primariei Comunei Banloc, judetul Timis.

Comuna Banloc se gaseste in partea de sud-vest a tarii si in partea de sud a judetului Timis, la o distanta de 50 km fata de municipiul Timisoara si la 7 km de orasul Deta.

 Comuna Banloc se margineste la sud cu frontiera Serbiei, la sud-est cu comuna Denta si orasul Deta, la nord cu orasul Ciacova iar la vest cu comuna Giera. Este cuprinsa intre coordonatele geografice 2108’ longitudine estica si 45023’ latitudine nordica.

 Numele de Banloc se naște prin contopirea a două cuvinte: numele zeului „Pan” (stăpân) și „loc”, „Locul stăpânului”.
  
Mai târziu, când „pan” ajunge „ban”, păstrându-și sensul inițial de stăpân, castelul de la Panloc, a devenit Banloc, denumire păstrată și acum. Interesant este în acest sens un basorelief aflat deasupra uneia dintre ușile de acces în pivnița castelului, basorelief care îl înfățișează pe zeul Pan cântând la syrinx. De asemenea, statui în formă de fauni străjuiau aleile parcului, fragmente ale acestora aflându-se în prezent la Muzeul Banatului din Timișoara împreună cu alte câteva statui de aceeași proveniență.
 
Localitatea este pentru prima dată atestată la 13 mai

 HYPERLINK "https://ro.wikipedia.org/wiki/1400" \o "1400" 1400 într-un document dat de copistul din Cenad, sub numele de „Byallak” și pentru aproape două secole (1552-1716) devine reședința de vară a pașei de laTimișoara.

 
În anul 1716, Banatul este cucerit de către austrieci, la recensământul din anul 1717 este înregistrată comuna Panloch, care aparține de districtul Ciacova, cu 85 de case locuite. Pe harta Contelui Mercy, guvernatorul Banatului, hartă realizată între anii1723-1725, comuna apare sub numele de Banlok. Deși domeniu erarial (al statului) Banlocul este atribuit, prin schimb de terenuri, banului croat Draskovici. În anul 1783 domeniul este vândut contelui Karatsony  din Beodra (astăzi Novo Miloševo, Serbia, provincia Voivodina) care zece ani mai târziu construiește, pe fundații mai vechi, actualul castel situat în centrul comunei.




Banloc în Harta Iosefină a Banatului, 1769-72

Istoria Banlocului este strâns legată de istoria domeniului și de performanțele sale economice. Domeniul conților Karátsonyi cuprindea întinse păduri bogate în vânat, terenuri agricole - dintre care cele mai spectaculoase erau orezăriile de la Topolea (Topolyapuszta) - lacuri de pescuit, plantații de tutun, ferme de animale (la Pescuș), herghelii de cai din rasa lipițan, o fabrică de spirt și o moară situate lângă gara din Banloc, etc. După 1919, domeniul pierde o parte din terenuri din cauza frontierei apărute între Regatul României și cel al Iugoslaviei.

Chiar și după reforma agricolă din anul 1921, domeniul Banloc, împreună cu castelul și parcul, rămâne unul dintre cele mai întinse din țară. Casa Regală a României devine interesată de soarta acestuia și, în anul 1935, îl răscumpără de la familia Karátsonyi cu suma de 22.000.000 lei. Astfel, Banlocul devine domeniu regal și reședință permanentă a Principesei Elisabeta - fostă regină a Greciei - sora Regelui Carol al II-lea al României.

 

 




Vedere din centrul Banlocului în jurul anului1906. Se observă turla bisericii ortodoxe, iar în prim-plan stânga, drezinele care duceau orezul de la iazurile de la Topolea (Topolyapuszta) până la gara din Banloc. (aspect disparut)

 

Cadrul natural.
Teritoriul comunei Banloc se incadreaza in Campia Timisului, terenul avand aspectul unui ses cu slabe denivelari de 1-2 m. Raurile din zona sunt Barzava, Timis, si Birda. Aceste rauri in prezent sunt indiguite.

Stratul freatic are un nivel coborat. In perioade bogate in precipitatii apa se ridica la 1,5-2m.

Din punct de vedere seismic Banlocul se in cadreaza intr-o zona cu un inalt grad de intensitate seismica.

Clima.
Pe teritoriul comunei se resimte influienta climatului mediteranian. Temperatura medie anuala este de 11,1 grade C. Precipitatiile medii anuale totalizeaza 500-600 mm.

Flora si fauna.
Din punct de vedere al vegetatiei Banlocul apartine zonei intermediare dintre stepa si silvostepa.

Solurile.
Teritoriul comunei Banloc face parte din regiunea fizico-geografica cunoscuta sub denumirea de Campia Banateana, o campie joasa cu o altitudine de 84 m fata de nivelul marii. Sunt caracteristice lacovistile din cauza nivelului ridicat al apei freatice si intr-o masura mai mica cernoziomurile. Solul este prielnic pentru cultura cerealelor, plantelor tehnice si furajere, mai putin pentru pomi si vie.

II. SCOPUL ORGANIZARII PROCEDURII

Realizarea lucrarilor de reparatii la sediul Primariei Banloc
III. CONDITII GENERALE SI SPECIFICE

In cadrul contractului se vor executa lucrari de reparatii principale cuprinzand urmatoarele operatii:
· Inlocuire tigla
· Inlocuire sistem pluvial

· Reparatii tencuieli

· Aplicare tencuieli decorative pe fatada

· Reparatii garaj

· Reparatii grup sanitar prin inlocuirea obiectelor sanitare

· Montare cos de evacuare centrala.

Decontarea lucrarilor se va face lunar, iar lucrarile suplimentare solicitate de beneficiar vor fi decontate pe baza unui deviz oferta aprobat de beneficiar.


Decontarea se va face pe baza contractului semnat între părți, iar facturile vor fi însoțite de situații de lucrări întocmite pentru lucrările real executate în teren.


Termenul de plată al facturilor este de 30 zile.


Termenul de execuție al lucrărilor este de 90 zile.


Criteriul de selecție al constructorului : achiziție directă.


Criteriul de atribuire al contractului este : prețul cel mai scăzut.

IV. RECEPŢIA LUCRĂRILOR
1. RECEPŢIA PRELIMINARĂ

Recepţia preliminară se efectuează atunci când toate lucrările prevăzute în documentaţii sunt complet terminate şi toate verificările sunt efectuate.


Comisia de recepţie examinează lucrările faţă de prevederile proiectului privind condiţiile tehnice şi de calitate ale execuţiei, precum şi constatările consemnate în cursul execuţiei de către organele de control (beneficiar, proiectant, diriginte, etc.).


In urma acestei recepţii se încheie procesul-verbal de recepţie preliminară.
2. RECEPŢIA FINALĂ


Recepţia finală va avea loc după expirarea perioadei de garanţie şi se va face în condiţiile respectării prevederilor legale în vigoare, precum şi prevederilor din prezentul caiet de sarcini.
V. NORME SI NORMATIVE PENTRU PROTECTIA MINCII

La executia lucrarilor se vor respecta prevederile urmatoarelor normative:

· Norme generale de protectia muncii, editia 1996 aprobat de M.M.P.S. si M.S.

· Regulament privind protectia si igiena muncii in constructii. Aprobat cu  Ordin M.L.P.A.T. Nr. 9/N/1993.

· Norme specifice de securitate a muncii pentru lucrari la inaltime, aprobat de M.M.P.S. cu Ordin Nr. 235/27.07.95.

La executarea lucrarilor la inaltime se vor respecta prevederile normativului privind urmatoarele aspecte:

· Incadrarea si repartizarea lucratorilor la locul de munca.

· Instruirea lucratorilor.

· Dotarea cu echipamente individuale de protectie.

· Organizarea locului de munca.

· Rampe, scari de acces si balustrade.

· Norme specifice de protectie a muncii pentru manipularea si transportul prin purtare si cu mijloace mecanizate si depozitarea materialelor, aprobat de M.M.P.S. cu Ordinul Nr. 719/07.10.97.

La executarea lucrarilor de manipulare si transport, se vor respecta prevederile normativului, privind urmatoarele aspecte:

· Repartizarea adecvata a lucratorilor.

· Instruirea lucratorilor.

· Dotarea cu echipamente individuale de protectie.

· Alegerea mijloacelor de transport corespunzatoare.

· Depozitarea corecta a materialelor pentru a nu provoca accidente.

· Norme specifice de protectie a muncii pentru lucrari de izolare termica, hidrofuge si protectie anticorozive, aprobat de M.M.P.S. cu Ordinul Nr. 700/16.11.99

La executarea lucrarilor de izolatii se vor respecta prevederile normativului, privind urmatoarele aspecte:

· Repartizarea corespunzatoare a personalului la locul de munca.

· Instruirea personalului.

· Dotarea cu echipamente individuale.

· Circulatia pe drumurile din santier.

· Protectia impotriva electrocutarii.

· Izolatii la acoperisuri, terase si pereti.

· Conducatorul punctului de lucru va stabilii masurile specifice de protectie colectiva si individuala, sculele, uneltele, dispozitivele si accesoriile necesare executiei lucrarilor.
VI. MASURI DE PROTECTIA MUNCII SI PSI

La executarea lucrarilor se vor respecta:

· Decretul Consiliului de Stat  nr.400-81 pentru instituirea unor reguli privind exploatarea si întretinerea utilajelor si masinilor, întarirea ordinii şi disciplinei în unitatile cu foc continuu, sau care au instalaţii cu grad ridicat de exploatare;

· Legea Protecţiei Muncii nr. 90 – 1996;

· Regulament privind protectia si igiena muncii aprobat cu ordinul 9 – 15.03.1993 al MLPAT;

· Norme metodologice de aplicare a Legii Protectiei Muncii – 1996;

· Norme generale de protectia muncii – 1996;

· PE 006 – 81 – Instructiuni generale de protectie a muncii pentru unitatile MEE Ordinul MS 1957 – 1995 privind aprobarea Normelor de medicina a muncii, publicat în Monitorul Oficial nr. 60 bis – 26.03. 96;

· Ordinul MMPS nr. 225 – 1995 – privind aprobarea Normativului cadru de acordare si utilizare a echipamentului individual de protectie, publicat în Monitorul Oficial nr.          189 – 21.08.1995;

· Ordonanta Guvernului Romaniei nr. 60 – 1997 privind apararea împotriva incendiilor Ordinul MI nr. 775 – 1998 pentru aprobarea dispozitiilor generale de prevenire si stingere a incendiilor;

· Ordinul MI nr. 1023 – 1999 privind aprobarea Normelor generale de ordine interioara pentru prevenirea si stingerea incendiilor DG PSI – 001;

· Ordinul MI nr. 1080 – 2000 pentru aprobarea Dispozitiilor generale privind instruirea în domeniul prevenirii si stingerii incendiilor DG PSI – 002.

VII.  SIGURANTA LA FOC


Se vor respecta normele tehnice de proiectare si realizarea constructiei privind protectia la actiunea focului.


Echiparea si dotarea cladirii cu instalatii de stingerea incendiului, retele de hidranti interiori (sau instalatii de stingerea automata cu apa, spuma, gaze inerte, pulberi).


Pe timpul executarii lucrarilor de sudura oxiacetilenica se vor lua masuri de supraveghere pentru evitarea producerii de incendii avindu-se in vedere ca la executia coloanelor se va folosi in foarte mare masura incalzirea conductelor cu flacara, pentru indoire.


Se va evita propagarea focului prin golurile de trecere a elementelor de instalatii prin pereti si plansee.


Secutitatea la contact se va asigura prin folosirea de echipament adecvat pentru fiecare operatiune in parte din care amintim: manusi, ochelari, sort pentru sudori, ciocane, spituri, corespunzatoare pentru spargere in ziduri, utilaje ca macara, troliu etc. pentru ridicarea greutatilor.


Tot din motive de siguranta la foc golurile intre conducte si tevile de protectie se vor umple cu snur din azbest.


Se va stabili nivelul clasei de combustibil si a limitei de rezistenta la foc a elementelor ce alcatuiesc izolatii sanitare (tevi, accesorii, obiecte sanitare, inclusiv izolatia acestora in coralare cu clasa de combustibilitate si limita de rezistenta la foc a elementelor constructiei care sunt strapunse sau pe care se monteaza elementele instalatiei.

VIII. CONDITII DE PARTICIPARE LA PROCEDURA DE ACHIZITIE DIRECTA


La procedura de achizitie directă vor fi acceptaţi ofertanţii care îndeplinesc cumulativ condiţiile: 

a) Să fie agent economic înregistrat la Oficiul Registrului Comerţului din România sau la organismul public corespunzător din alt stat; 

b) Obiectul principal de activitate al firmei să fie: 4120 Lucrari de constructie a cladirilor rezidentiale si nerezidentiale
c) Să nu fie insolvabil, în stare de faliment sau în lichidare; 

d) Să nu furnizeze date false în documente.


Pentru a fi acceptat la procedura de achizitie directa, ofertantul trebuie sa depuna urmatoarele acte:

· Formular de oferta;

· Declaraţie din care sa rezulte ca ofertantul nu se afla in conflict de interese, conform art. 15 din OUG 66/2011;

· Declaratie de eligibilitate;

· Certificat de înmatriculare şi C.U.I., în copie.

INTOCMIT,

PRIMARIA COMUNEI BANLOC

